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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Військово-морські сили Франції ледь не втратили один зі своїх трьох літаків дальнього

радіолокаційного виявлення E-2C Hawkeye під час виконання місії Clemenceau 25. Інцидент

стався на борту авіаносця Charles de Gaulle під час п’ятимісячного походу корабельної

ударної групи, пише Оpex360.

Йдеться, що подія сталася торік, наприкінці березня, але про інцидент стало відомо тільки

зараз.

Пожежа над Аденською затокою

У лютому Бюро розслідування авіаційних подій державної авіації Франції (BEA-É) згадало про

інцидент, що стався 28 березня на борту літака дальнього радіолокаційного виявлення E-2C

Hawkeye з флотилії 4F під час перебування авіаносної групи в Аденській затоці.

Тоді повідомлялося лише про пожежу на борту, яка змусила екіпаж здійснити термінову

посадку на авіаносець. Деталі стали відомі лише після оприлюднення повного звіту

розслідування.

Як випливає з документа, екіпаж літака E-2C Hawkeye FR3 зіткнувся з безпрецедентною

ситуацією під час польоту до району тактичних навчань, розташованого приблизно за 150

кілометрів від авіаносця та майже за 300 кілометрів від аеропорту Джибуті-Амбулі – єдиного

запасного аеродрому в регіоні.

Літак стартував з палуби "Шарля де Голля" о 13:57 для координації навчань винищувачів

Rafale M. Після набору висоти 7,6 кілометра командир вирішив провести додаткову перевірку

закрилків, які перед польотом проходили технічне обслуговування. Саме під час перевірки

резервної електричної системи керування закрилками о 14:19 і виникла аварійна ситуація.

Полум'я всередині літака

Офіцер бойового інформаційного центру, який перебував у задній частині літака, почув

підозрілий шум над робочим відсіком. Через кілька секунд над місцем оператора

радіолокаційної системи з'явилося полум'я. Командир негайно оголосив надзвичайну

ситуацію та наказав екіпажу перейти на кисневі маски. Після цього він взяв курс на

авіаносець і розпочав екстрене зниження.

Для запобігання проникненню диму кабіну пілотів тримали герметично закритою під

надлишковим тиском. Тим часом швидкість літака наблизилася до максимально допустимої

для польоту із випущеними закрилками. Трьом операторам бойових систем вдалося

загасити пожежу лише через сім хвилин після її виникнення. До цього часу до Hawkeye вже

приєднався винищувач Rafale M, пілот якого після кількох обльотів підтвердив, що зовні літак

не має ознак займання або витоку пального.

Вогнегасники не спрацювали належним чином

Розслідування виявило додаткову проблему: екіпаж зіткнувся зі значними труднощами під

час використання штатних вогнегасників.

Як встановили експерти, запобіжні чеки на них були зафіксовані пластиковими стяжками

замість передбачених конструкцією пломб, які мають легко зриватися при приведенні

вогнегасника в дію. Це суттєво ускладнило боротьбу з вогнем, який уже почав

поширюватися всередині відсіку.

Після локалізації пожежі командир ухвалив рішення скинути частину пального для

зменшення посадкової маси та підготуватися до аварійної посадки на авіаносець. Екіпаж

також розглядав варіант екстреного покидання літака у випадку повторного займання.

Посадка без закрилків

Після оцінки ризиків командування авіаносця дозволило виконати аварійну посадку без

використання закрилків. На борту "Шарля де Голля" оголосили повну бойову готовність. Усі

літаки Rafale, які перебували в повітрі, перевели в режим очікування для економії пального.

Швидкість вітру над палубою на той момент становила близько 70 км/год.

Через ризик повторного загоряння командир авіаносця вирішив приймати пошкоджений

літак на борт, а не направляти його на запасний аеродром, щоб мінімізувати час перебування

машини в повітрі. Для перестрахування шасі випустили заздалегідь через ризик можливої

відмови гідравлічної системи.

Попри всі складнощі, E-2C Hawkeye успішно здійснив посадку з першої спроби. Після зупинки

літака екіпаж заглушив двигуни та оперативно евакуювався. Усі п'ятеро членів екіпажу були

оглянуті медичною службою.

Причина інциденту

Експерти встановили, що пожежу спричинило коротке замикання між кабелем аварійного

живлення закрилків і трубопроводом гідравлічної системи. Електрична дуга поступово

пошкоджувала трубопровід, доки не спричинила його руйнування та займання.

На думку слідчих, причиною стала неправильна прокладка кабельного джгута, яка,

ймовірно, існувала ще з моменту заводського складання літака. Виявити проблему раніше не

вдалося через складний доступ до вузла та відсутність перевірки електричної ізоляції

кабелю.

Крім того, у звіті вказано на недоліки системи контролю якості технічного обслуговування, а

також на недостатню підготовку екіпажів до боротьби з пожежами на борту літаків.

Літак із промовистим прізвиськом

Цікаво, що всі три літаки E-2C Hawkeye флотилії 4F мають власні неофіційні прізвиська, пише

видання.

Перший літак, FR1, отримав назву "Frère unité" ("Брат-одиниця") за свою надійність. Другий,

FR2, прозвали Arabesque – на честь коня з популярного коміксу "Сині мундири", оскільки він

чудово проявляє себе на навчаннях, але часто ламається під час реальних операцій.

Що ж до FR3, який потрапив у цей інцидент, його вже давно називають "Pas de bol"

("Невдаха") через постійні технічні проблеми. На момент аварії літак мав за плечима 6258

годин нальоту та майже 3900 посадок, з яких понад 1500 були виконані на палубу авіаносця.

"І, схоже, цього разу він знову підтвердив свою репутацію", - зазначають автори.

Нагадаємо, на думку експертів, найновіший американський винищувач F-35 Lightning II

виявився надто складною машиною. Значна частина парку цих літаків постійно перебуває у

небойовому стані. Йшлося, що показник здатності літака виконати хоча б одну зі своїх місій,

знизився з 67% парку у 2021-го до 44% у 2025 році. А показник full mission capable (здатність

виконання всіх задач) за вказаний період впав із 38% до 25%.
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23:57 Французькі ВМС ледь не втратили
літак ДРЛВ E-2C Hawkeye через
"неправильний" дріт - ЗМІ

23:42 Ви можете неправильно зберігати
огірки, тому вони швидко псуються: як це
слід робити

23:40 Спрощений механізм повернення із
СЗЧ: в Міноборони повідомили, скільки
вже отримали рапортів

23:29 "Якщо Володимир Олександрович
образився": Лукашенко перепросив у
Зеленського

23:09 Росія втратила третину
потужностей НПЗ: аналітики прогнозують
найгіршу паливну кризу в історії

22:39 Смертоносне озеро "перетворює"
тварин на камінь: де воно розташоване

22:28 Зеленський і Трамп пропонують
Путіну зустрітись в США

22:01 Чи можна заливати бетон просто в
землю: відповідь виявилася неочевидною

21:56 Дозволить заощадити чимало
грошей: забута технологія витісняє сонячні
панелі з будинків

21:52 ЗСУ, ймовірно, звільнили два села
на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

21:46 "Путін не перемагає":
австралійський генерал розповів про
проблеми РФ

21:35 Що пити для зниження тиску, крім
зеленого чаю: дієтологи назвали 5
корисних напоїв

21:34 Україна представила важкий
підводний дрон Sea Trident: що про нього
відомо

21:22 "Намагалися продавити масою":
експерт розповів про зміни у тактиці атак
Росії по Україні

20:46 Чи потрібно зачиняти двері, коли
працює кондиціонер: фахівці дали відповідь

20:32 Поганий знак: у Мексиці стародавня
піраміда перетворилася на купу каміння
(відео)

20:17 Військові, які не підпишуть нові
контракти, служитимуть до демобілізації, -
Міноборони

20:12 Катастрофа Ту-22М3: Росія
втрачає компоненти ядерної тріади

19:53 Трамп заявив про підписання угоди
з Іраном і пообіцяв зосередитися на
Україні

19:49 Звʼязок 5G: в Мінцифри
розповіли, коли технологія запрацює в
Києві

19:33 Танкери з нафтою почали виходити
із Ормузької протоки, – Трамп

19:31 Білі меблі виходять з моди: який
тренд обирають дизайнери у 2026 році

19:30 Чому виробники роблять USB-порти
фіолетовими: це не заради краси

19:30 Трускавець: яка вода лікує нирки, а
яка повертає молодість - і чому їх не
можна плутати

19:13 "Виходимо з ресурсів, які маємо": у
Міноборони пояснили тилові зарплати у 30
тисяч гривень

19:13 Посол України на Кіпрі Ніжинський
подав у відставку

19:02 Лише 35 квадратів, але в ньому все
є: українка показала свій будинок біля
польського кордону

18:58 Підхід Трампа до Ірану може стати
тривожним сигналом для України, –
оглядач The Telegraph

18:34 ЄС погодив відкриття першого
переговорного кластера щодо вступу
України

18:32 Експерти назвали 5 видів риби, яку
краще купувати не свіжою, а замороженою

18:22 "Примусова мобілізація погано на
нас впливає": у Міноборони анонсували
реформи в ЗСУ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали причину, чому
Україна досі не отримала обіцяні
винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"
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Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Тарифи на газ . Пенсія при стажі 15 років
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Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Яке сьогодні свято . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 .
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Рецепти . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Масляний крем з зефіром .

Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею .

Молода картопля в сметані

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як правильно обрізати стрілки часнику . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як тримати равликів подалі від городу

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.net/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-edva-ne-poteryala-samolet-13413228.html
https://www.unian.ua/editor/larisa-kozovaya
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html&text=%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%83%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D1%96%20%D0%92%D0%9C%D0%A1%20%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D1%8C%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B2%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BB%D0%B8%20%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BA%20%D0%94%D0%A0%D0%9B%D0%92%20E-2C%20Hawkeye%20%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B7%20%22%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9%22%20%D0%B4%D1%80%D1%96%D1%82%20-%20%D0%97%D0%9C%D0%86
https://depositphotos.com/ua/
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://news.google.com/publications/CAAiEKeda9dzr-QeWbkX0M5u7QoqFAgKIhCnnWvXc6_kHlm5F9DObu0K
https://www.unian.ua/weapons/yaderna-zbroya-franciya-doruchila-rozrobku-yadernoji-giperzvukovoji-raketi-asn4g-13411902.html
https://www.opex360.com/2026/06/14/la-marine-nationale-a-failli-perdre-lun-de-ses-trois-avions-de-guet-aerien-e-2c-hawkeye-lors-de-la-mission-clemenceau-25/#google_vignette
https://www.unian.ua/weapons/lishe-chvert-vinishchuvachiv-f-35-povnistyu-gotovi-do-boyu-uryadoviy-zvit-13411407.html
https://www.unian.ua/weapons/fcas-nimechchina-ta-ispaniya-prodovzhat-proyekt-vinishchuvacha-shostogo-pokolinnya-bez-franciji-13412196.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/weapons/velika-krajina-otrimala-novi-rosiyski-bombarduvalniki-z-yavilisya-pershi-yakisni-foto-13412634.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/tag/frantsiya
https://www.unian.net/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-edva-ne-poteryala-samolet-13413228.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/weapons/e-2c-hawkeye-franciya-led-ne-vtratila-litaka-13413231.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-yakomoga-dovshe-zberegti-svizhi-ogirki-v-holodilniku-yak-zberegti-svizhi-ogirki-na-2-tizhni-13413189.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/society/szch-u-minoboroni-ochikuyut-povernennya-desyatkiv-tisyach-viyskovih-13413225.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/politics/oleksandr-lukashenko-prezident-bilorusi-vibachivsya-pered-zelenskim-13413219.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/udari-po-npz-rosiji-prognozuyut-naygirshu-palivnu-krizu-13413207.html
https://www.unian.ua/curiosities/smertonosne-ozero-natron-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-de-vono-roztashovane-13412982.html
https://www.unian.ua/curiosities/smertonosne-ozero-natron-peretvoryuye-tvarin-na-kamin-de-vono-roztashovane-13412982.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-ta-tramp-obgovorili-zustrich-z-putinim-13413198.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zalivati-beton-bez-opalubki-chi-mozhna-zalivati-fundament-pryamo-v-zemlyu-13413177.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zalivati-beton-bez-opalubki-chi-mozhna-zalivati-fundament-pryamo-v-zemlyu-13413177.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/curiosities/alternativna-energetika-zabuta-tehnologiya-vitisnyaye-sonyachni-paneli-z-budinkiv-13413171.html
https://www.unian.ua/war/isw-zsu-mogli-zvilniti-dva-sela-na-donechchini-ta-vidtisniti-rosiyski-viyska-13413168.html
https://www.unian.ua/war/isw-zsu-mogli-zvilniti-dva-sela-na-donechchini-ta-vidtisniti-rosiyski-viyska-13413168.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-viyskoviy-analitik-ociniv-shansi-rf-na-peremogu-13413162.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/health/shcho-krashche-piti-dlya-normalizaciji-tisku-diyetologi-nazvali-5-korisnih-napojiv-krim-zelenogo-chayu-13412886.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/weapons/sea-trident-otrimav-1000-kg-korisnogo-navantazhennya-ta-avtonomnu-navigaciyu-13413156.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/war/lavra-novini-ekspert-rozpoviv-yak-rf-namagalasya-masovano-prorvati-ppo-i-vdalasya-do-udaru-po-kulturi-13413150.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondicioner-yak-koristuvatisya-chi-dopomozhe-vin-shvidko-oholoditi-kimnatu-yakshcho-zakriti-dveri-13413141.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kondicioner-yak-koristuvatisya-chi-dopomozhe-vin-shvidko-oholoditi-kimnatu-yakshcho-zakriti-dveri-13413141.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poganiy-znak-u-meksici-starodavnya-piramida-peretvorilasya-na-kupu-kaminnya-video-13412907.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/society/novi-kontrakti-zsu-2026-viyskovi-bez-kontraktiv-sluzhitimut-do-demobilizaciji-13413138.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/katastrofa-tu-22m3-rosiya-vtrachaye-komponenti-yadernoji-triadi-13413123.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-tramp-zayaviv-pro-pidpisannya-ugodi-z-tegeranom-13413114.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/other/5g-tehnologiyu-zv-yazku-planuyut-pochati-testuvati-u-kiyevi-vzhe-vlitku-a-potim-pereydut-do-odesi-13413105.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ormuzka-protoka-tarmp-zayaviv-shcho-naftovi-tankeri-vilno-vihodyat-iz-zatoki-13413099.html
https://www.unian.ua/curiosities/bili-mebli-yakiy-inter-yerniy-trend-2026-roku-pidkoryuye-dizayn-i-chomu-vin-praktichnishiy-13413093.html
https://www.unian.ua/curiosities/bili-mebli-yakiy-inter-yerniy-trend-2026-roku-pidkoryuye-dizayn-i-chomu-vin-praktichnishiy-13413093.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-fioletoviy-usb-port-i-chomu-jih-vazhko-znayti-v-magazini-13412949.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/shcho-oznachaye-fioletoviy-usb-port-i-chomu-jih-vazhko-znayti-v-magazini-13412949.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/health/yaka-mineralna-voda-ye-v-truskavci-chim-vona-korisna-komu-mozhna-i-ne-mozhna-piti-13411011.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/zarplati-viyskovim-u-minoboroni-kazhut-shcho-resursi-ne-dozvolyayut-znachno-zbilshiti-tilovi-zarplati-13413066.html
https://www.unian.ua/society/posol-ukrajini-na-kipri-nizhinskiy-podav-u-vidstavku-13413057.html
https://www.unian.ua/society/posol-ukrajini-na-kipri-nizhinskiy-podav-u-vidstavku-13413057.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinka-zbuduvala-budinok-ploshcheyu-35-kv-m-bilya-polskogo-kordonu-yak-vona-yogo-sproektuvala-i-yak-vin-viglyadaye-13413048.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/world/ugoda-z-iranom-oglyadach-poperediv-pro-riziki-dlya-ukrajini-13413045.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/politics/vstup-ukrajini-do-yes-yevrosoyuz-pogodiv-vidkrittya-pershogo-peregovornogo-klastera-13413039.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-ribu-eksperti-nazvali-5-vidiv-yaki-krashche-kupuvati-zamorozhenimi-13412823.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-pravilno-vibrati-ribu-eksperti-nazvali-5-vidiv-yaki-krashche-kupuvati-zamorozhenimi-13412823.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/society/reforma-mobilizaciji-v-minoboroni-anonsuvali-novi-zmini-13413027.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-ekspert-rozpoviv-za-yakih-umov-vlitku-ukrajina-mozhe-povernutisya-do-grafikiv-13413021.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/weapons/mig-29-polshcha-peredast-vinishchuvachi-ukrajini-pislya-zavershennya-peregovoriv-shchodo-droniv-13413015.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/techno/software/ios-27-beta-versiya-shvidkist-ios-27-porivnyali-z-ios-26-na-video-13413003.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412775.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-ekspert-poyasniv-yak-trnsportna-blokada-krimu-dopomozhe-silam-oboroni-na-poli-boyu-13412994.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-nato-u-nimechchini-prigrozili-udarami-po-kaliningradu-ta-peterburgu-u-razi-napadu-13412997.html
https://www.unian.ua/economics/finance/gotivka-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kupyuri-z-novim-dizaynom-13412979.html
https://www.unian.ua/economics/finance/gotivka-v-ukrajini-z-yavlyatsya-kupyuri-z-novim-dizaynom-13412979.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ukrajinski-sankciji-v-diji-vlada-rosiji-dozvolila-npz-znizhuvati-yakist-benzinu-13412871.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/ukrajinski-sankciji-v-diji-vlada-rosiji-dozvolila-npz-znizhuvati-yakist-benzinu-13412871.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhinka-shudla-na-32-kg-cherez-vipadkovu-progulyanku-yak-jiy-ce-vdalos-13412838.html
https://www.unian.ua/curiosities/zhinka-shudla-na-32-kg-cherez-vipadkovu-progulyanku-yak-jiy-ce-vdalos-13412838.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/war/cirkon-raketa-ekspert-rozpoviv-skilki-milyoniv-gotova-vitratiti-rf-shchob-sprobuvati-uraziti-ukrajinu-13412973.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-lavrov-poskarzhivsya-na-nevdalu-zustrich-z-yevropeyskimi-poslami-13412967.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-vstanovila-rekord-z-eksportu-m-yasa-ptici-hto-naybilshi-pokupci-13412958.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajina-vstanovila-rekord-z-eksportu-m-yasa-ptici-hto-naybilshi-pokupci-13412958.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-chervnya-v-stolici-ochikuyetsya-doshch-iz-grozoyu-novini-kiyeva-13412910.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-kiyevi-16-chervnya-v-stolici-ochikuyetsya-doshch-iz-grozoyu-novini-kiyeva-13412910.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412733.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-16-chervnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13412733.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-shchomisyacya-znishchuye-vdvichi-bilshe-rosiyskih-soldativ-nizh-za-desyat-rokiv-zaginulo-v-afganistani-posol-velikoji-britaniji-v-ukrajini-nil-krompton-13412370.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-logistici-business-insider-rozpoviv-yak-ukrajina-zdobula-perevagu-u-viyni-13412943.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/economics/other/nova-poshta-skilki-posilok-znishchila-rf-udarom-po-innovaciynomu-terminalu-13412940.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/war/kiyevo-pecherska-lavra-makron-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-novini-kiyeva-13412931.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-rozbivsya-strategichniy-bombarduvalnik-tu-22m3-13412925.html
https://www.unian.ua/world/u-rosiji-rozbivsya-strategichniy-bombarduvalnik-tu-22m3-13412925.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-chervnya-poraduye-ukrajinciv-teplom-ale-ye-odin-nyuans-13412826.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-16-chervnya-poraduye-ukrajinciv-teplom-ale-ye-odin-nyuans-13412826.html
https://www.unian.ua/curiosities/astrologi-zrobili-guchne-proroctvo-dlya-80-richnogo-trampa-13412676.html
https://www.unian.ua/curiosities/astrologi-zrobili-guchne-proroctvo-dlya-80-richnogo-trampa-13412676.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-u-krimu-palaye-viyskoviy-aerodrom-gvardiyske-13412904.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-yevro-vstanoviv-noviy-rekord-nbu-pereglyanuv-oficiyniy-kurs-valyut-16-chervnya-13412892.html
https://www.unian.ua/lite/stars/edzhe-irtem-pomerla-aktrisa-serialu-zhuravlinniy-sherbet-jiy-bulo-35-rokiv-13412874.html
https://www.unian.ua/lite/stars/edzhe-irtem-pomerla-aktrisa-serialu-zhuravlinniy-sherbet-jiy-bulo-35-rokiv-13412874.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-uhvaliv-novi-obmezhennya-13412868.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-300-tisyacham-simey-pislya-obstriliv-13412853.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/za-tizhden-dtek-povernuv-svitlo-300-tisyacham-simey-pislya-obstriliv-13412853.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/noviy-ayfon-18-apple-perenesla-vihid-iphone-ultra-na-pochatok-2027-roku-13412862.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/society/sluzhba-u-zsu-v-ukrajini-zaprovadili-novi-kontrakti-z-chitko-viznachenimi-strokami-sluzhbi-13412847.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-fraz-yaki-mayzhe-zavzhdi-vikoristovuyut-lyudi-shcho-bagato-breshut-13412652.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/finance/bazova-socialna-dopomoga-2026-hto-otrimaye-yak-oformiti-i-yakoyu-bude-suma-viplat-13410108.html
https://www.unian.ua/economics/finance/veteran-praci-nadbavka-do-pensiji-skilki-doplachuyut-i-yaki-ye-pilgi-13405953.html
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/economics/finance/viplati-na-den-nezalezhnosti-2026-hto-maye-pravo-otrimati-13406643.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/economics/finance/nadbavka-do-pensiji-za-zvannya-pochesniy-donor-ukrajini-u-2026-roci-komu-i-skilki-peredbacheno-13408308.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/yakshcho-stazh-15-rokiv-yaka-bude-pensiya-yak-rozrahuvati-sumu-13409967.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/koli-molodiy-misyac-bude-u-chervni-2026-tochniy-chas-astroprognoz-13409502.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-16-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13412553.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/den-konstitucii-vyhodnoy-ili-net-kak-otdyhaem-na-prazdnik-13405494.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-den-letnego-solncestoyaniya-2026-chto-mozhno-i-nelzya-delat-13410576.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-15-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13411356.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-podstrigat-kogti-kotu-samyy-effektivnyy-i-bezopasnyy-sposob-13405626.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-izvestkovyy-nalet-v-vannoy-luchshiy-domashniy-sposob-13407180.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otstirat-podushku-ot-pota-i-zheltyh-pyaten-chto-delat-esli-ona-poteryala-formu-13407699.html
https://www.unian.ua/lite/advice/shcho-dodati-u-vodu-dlya-mittya-pidlogi-prostiy-zasib-iz-kuhni-13407237.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-myt-ochki-dlya-zreniya-mylom-pod-kranom-sposob-bez-razvodov-i-carapin-13411209.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/preservation-and-pickling/jams-and-preserves/zharenoe-klubnichnoe-varene-na-skovorode-vkusnyy-recept-kak-marmelad-13411293.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/salat-s-rukkoloy-tri-recepta-smyagchayushchie-gorech-zeleni-13410078.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/slivochnyy-maslyanyy-krem-pyatiminutka-kak-ego-prigotovit-13405611.html
https://www.unian.ua/recipes/salads/vegetable-salads/strelki-chesnoka-recept-kak-prigotovit-samuyu-poleznuyu-letnyuyu-zakusku-13412040.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/cakes/tort-bez-vypechki-domik-recept-s-pechenem-i-tvorogom-13408248.html
https://www.unian.ua/recipes/desserts/pies/pirog-s-vishney-na-yogurte-ili-kefire-prostoy-recept-deserta-13412307.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/side-dishes-with-vegetables/molodaya-kartoshka-v-smetane-vkusnyy-i-prostoy-recept-13410633.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-rozy-letom-vo-vremya-cveteniya-himicheskie-i-narodnye-sredstva-13408335.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yak-pravilno-obrobiti-ogirki-harchovoyu-sodoyu-navishcho-ce-robiti-13411173.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kudi-poditi-skoshenu-travu-z-dilyanki-yak-jiji-vikoristovuvati-na-gorodi-13405977.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/seraya-gnil-na-klubnike-chto-delat-chtoby-ne-dopustit-ee-poyavlenie-13409583.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-arbuzy-i-dyni-v-nachale-iyunya-luchshie-naturalnye-udobreniya-13405878.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-ispolzovat-hleb-na-ogorode-luchshaya-podkormka-dlya-ogurcov-13408746.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kogda-nuzhno-obrezat-strelki-chesnoka-pochemu-chasto-ostavlyayut-penki-13410603.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/pochemu-osypayutsya-socvetiya-vinograda-kak-pravilno-za-nim-uhazhivat-13408407.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-ulitok-na-ogorode-luchshie-narodnye-sredstva-13410882.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

